Predict Future Sales

o O3] &3 : https://www.kaggle.com/c/competitive-data-science-predict-future-
sales/overview

o O3] 7R : HA|Ote| E[CH AZEQ O 2|ARl 1C Companydi| A X|S3dt= Lo 2l
S OlolH.

o Oi3| &H : 220 Z& HEZ1 7tALl & 0= oldsh = Aol tist 2F

o HIL Y : RMSE(root mean squaed error)

e XN= YA O|OlE Aol 2t DO CHel & HOj+~E 0| F5}7|

ID, item_cnt_month

import numpy as np # Linear algebra
import pandas as pd # data processing, CSV file I/0 (e.g. pd.read _csv)

import os
for dirname, _, filenames in os.walk('/kaggle/input'):
for filename in filenames:
print(os.path.join(dirname, filename))

/kaggle/input/competitive-data-science-predict-future-sales/items.csv
/kaggle/input/competitive-data-science-predict-future-sales/sample_submission.csv
/kaggle/input/competitive-data-science-predict-future-sales/item_categories.csv
/kaggle/input/competitive-data-science-predict-future-sales/sales_train.csv
/kaggle/input/competitive-data-science-predict-future-sales/shops.csv
/kaggle/input/competitive-data-science-predict-future-sales/test.csv

HOlE =2{27

train = pd.read_csv("/kaggle/input/competitive-data-science-predict-future-sales
test = pd.read_csv("/kaggle/input/competitive-data-science-predict-future-sales/
sub = pd.read_csv("/kaggle/input/competitive-data-science-predict-future-sales/s
items = pd.read_csv("/kaggle/input/competitive-data-science-predict-future-sales
items_cat = pd.read_csv("/kaggle/input/competitive-data-science-predict-future-s
shops = pd.read_csv("/kaggle/input/competitive-data-science-predict-future-sales

e sales_train.csv : St& O|O|E. 2013 1€ 5E 20153 10€71X|o] €< 7|2 G|0|
E.

e testcsv - HIAE HO|H. 4F 1t ME2| 20153 118 =2 o=

e sample_submission.csv : | Z& ME mt

e jtems.csv : S=/MZ00| CHD =Tt HE

e item_categories.csv : &= ZHH 2|0 CHot =71 HE

e shops.csv: &8O Cist =71 H&


https://www.kaggle.com/c/competitive-data-science-predict-future-sales/overview
https://www.kaggle.com/c/competitive-data-science-predict-future-sales/overview

oy

L&

o

o]
=

<ales train.csy stE HI0|H. 2013 122 20159 10€7HX|2] 2935849, 6
- A 7|= H|Oo|H !

EHIAE HO|E. 4™t ME2| 20154 11€¥€ OIES 2142009, 3
test.csv o o

o= 2l
items.csv 2d=/MHF0 et =7 HE 22170, 3
item_categories.csv st& FHE| 2| of CH =7t HE 84, 24
shops.csv A0 TS =71 HE 60, 22

sample_submission.csv =HIE HAIo| ME It

7| OIO[E &4

print("Sf=& OO0IH &S
print("HEZE OOIH &#Z
print("HAE Gl0IE &<

print("items OIOIEH &g : {}"
print("items_categories Ol 0| &
print("shops OIOIH & <&

=

58 OHOole #dg
MEE OOl #<
HAE CIOIE 82 : (214200, 3)
items OIOIH : (22170, 3)
items_categories OIOIEH & : (84, 2)
shops OIOIEH &HE : (60, 2)

: (2935849, 6)
: (214200, 2)

8 o

HOIE &EHE7| (head())

train.head(3)
date date_block_num shop_id

0 02.01.2013 0 59
1 03.01.2013 0 25
2 05.01.2013 0 25
test.head(3)

ID shop_id item_id
0 O 5 5037
1 1 5 5320
2 2 5 5233

sub.head(3)

: {}".format(train.shape))

: {}".format(sub.shape))

: {}".format(test.shape))
.format(items.shape))

: {}".format(items_cat.shape))
: {}".format(shops.shape))

item_id item_price item_cnt_day
22154 999.0 1.0
2552 899.0 1.0
2552 899.0 -1.0



ID item_cnt_month

0 O 0.5
1 1 0.5
2 2 0.5
items.head(3)

item_name item_id item_category_id
0 I BO BJIACTW HABAXAEHWNA (MNACT.) D 0 40
1 IABBYY FineReader 12 Professional Edition Full... 1 76
2 ***B TYYAX C/TABbI (UNV) D 2 40

items_cat.head(3)

item_category_name item_category_id

0 PC - TapHuUTypbl/HayLwHMKM 0
1 Axkceccyapsl - PS2 1
2 Akceccyapsbl - PS3 2
shops.head(3)

shop_name shop_id

0 !Axytck OpaxoHukmaze, 56 dpaH 0

1 !Axkytek TL, "UeHTtpansHbin" ¢pax 1

2 Agabirest TLL "Mera" 2

ZE 3 =20

print("\n &&& O O0lH : {}".format(train.columns))

print("\n M =& Gl0I& : {}".format(sub.columns))
print("\n BHIAE GOIE : {}".format(test.columns))
print("\n items GIOIE : {}".format(items.columns))
print("\n items_categories OIOIE : {}".format(items_cat.columns))
print("\n shops OIOIE : {}".format(shops.columns))
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: Index(['date’,

'item_cnt_day'],
dtype="object")

NZEE ClolH
HAE OOIH

items Ol 0l &
t')

items_categories 0l Ol &

e="'object")

shops Ol Ol EH

: Index(['ID',

: Index(['ID',

: Index(['item_name’,

: Index(['shop_name’,

HOolH 2= 23
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'shop_id',

‘item_id',

"item_cnt_month'], dtype='object")

'item_id'], dtype='object')

"item_pri

"item_category_id'], dtype='objec

27 HOlE

'shop_id'], dtype='object')

2013/01(1)~2015/10(33)

0~59

0~22169

-1~307980

-22~2169

0~214199

2~59

30~22167

0~214199

default:0.5

#=2| JH==(22170)
'l BO BJIACTY HABAXAEHNA

"item_category_id'], dtyp
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o TtO§ E HMEF +=&LICH

import matplotlib.pyplot as plt
import seaborn as sns

plt.hist(train['item_cnt_day'])

(array([2.93581e+06,
0.00000e+00,

array([ -22. , 197.1, 416.2,
1730.8, 1949.9, 2169. ]),

<a list of 10 Patch objects>)

16

635.3,

Zk
HA

(MAACT.) D', ""TABBYY FineReader
12 Professional Edition Full [PC,
Umndposas sepcua]’

0~22169

0~83

B2l 7i=(84)

'PC - MapHuTYpbI/HaywHukn'
'‘Akceccyapbl - PS2' 'Akceccyapsbl -
PS3' 'Akceccyapsbl - PS4

0~83

B2l 71=(60)

0~59

2.40000e+01, 1.10000e+01, 2.00000e+00, 1.00000e+00,
0.00000e+00, 0.00000e+00, 0.00000e+00, 1.00000e+00]),
854.4, 1073.5, 1292.6, 1511.7,

204

05

0.0 - T T T T
0 500 1000 1500 2000

train.describe()



date_block_num

count 2.935849e+06
mean 1.456991e+01
std 9.422988e+00
min 0.000000e+00
25% 7.000000e+00
50% 1.400000e+01
75% 2.300000e+01
max 3.300000e+01

test.describe()

count
mean
std
min
25%
50%
75%

max

ID

214200.000000

107099.500000

61834.358168

0.000000

53549.750000

107099.500000

160649.250000

214199.000000

sub.describe()

count
mean
std
min
25%
50%
75%

max

ID

214200.000000

107099.500000

61834.358168

0.000000

53549.750000

107099.500000

160649.250000

214199.000000

shop_id
2.935849e+06
3.300173e+01
1.622697e+01
0.000000e+00
2.200000e+01
3.100000e+01
4.700000e+01

5.900000e+01

shop_id

214200.000000

31.642857

17.561933

2.000000

16.000000

34.500000

47.000000

59.000000

item_cnt_month

214200.0

0.5

0.0

0.5

0.5

0.5

0.5

0.5

print(items.describe())
print(items_cat.describe())
print(shops.describe())

item_id
2.935849e+06
1.019723e+04
6.324297e+03
0.000000e+00
4.476000e+03
9.343000e+03
1.568400e+04

2.216900e+04

item_id
214200.000000
11019.398627
6252.644590
30.000000
5381.500000
11203.000000
16071.500000

22167.000000

item_price
2.935849e+06
8.908532e+02
1.729800e+03
-1.000000e+00
2.490000e+02
3.990000e+02
9.990000e+02

3.079800e+05

item_cnt_day
2.935849e+06
1.242641e+00
2.618834e+00
-2.200000e+01
1.000000e+00
1.000000e+00
1.000000e+00

2.169000e+03



item_id item_category_id

count 22170.00000 22170 .000000
mean 11084 .50000 46.290753
std 6400.07207 15.941486
min 0.00000 0.000000
25% 5542.25000 37.000000
50% 11084.50000 40.000000
75% 16626.75000 58.000000
max 22169.00000 83.000000

item_category_id
count 84.000000
mean 41.500000
std 24.392622
min 0.000000
25% 20.750000
50% 41.500000
75% 62.250000
max 83.000000

shop_id

count 60.000000
mean 29.500000
std 17.464249
min 0.000000
25% 14.750000
50% 29.500000
75% 44 ,250000
max 59.000000

S ZrHAE] 7h=

def col cat_col(col name):
num = len(col_name.unique() )
print("& =2 Of= : {}".format(num) )
print(“List : ", col_name.unique() )

# &80 S

col_cat_col(shops.shop_name)



H=9 i+ : 60

List : ['!AkyTck OpaxoHukupse, 56 dpan' '!AkyTck TU "LeHTpanbHbiii" ¢paH’
"Agbirea TU "Mera"' ‘'banawmxa TPK "OkTA6pb-KuHOMUp
'Bonxckuin TU "Bonra Monn"' 'Bonorpa TPL "Mapmenag"'
'BopoHex (MnexaHoBckad, 13)' 'BopoHex TPL "Makcumup™'

'BopoHex TPL Cutu-Mapk "Tpag"' 'BboiesgHasa Toprosna'

'XykoBckuin yn. YkanoBa 39m?' 'XykoBckui yn. Ykanosa 39m2’
'MHTepHeT-marasuH YC' 'KasaHb T "bexetne"' 'Kazsawb TU "MapkXayc" II'
'Kanyra TPU "XXI Bek"' 'KonomHa TU "Puo"' 'KpacHoapck TU "B3netka Mnasa"'

'KpacHoapck TU "MwHb"' 'Kypck TU "MywkuHCKWK 'MockBa "Pacnpopaxa
'MockBa MTPL "Adu Monn"' 'MockBa MarasuH C21'

'MockBa TK "byaeHoBckuit" (naB.A2)' 'MockBa TK "ByaeHoBckuit" (nae.K7)'
'MockBa TPK "ATpuym"' 'MockBa TL "Apean" (benseBo)'

'MockBa TL "META Benasa [Jlaya II"' 'MockBa TU "MEFA Tennbit Ctan" II'
'MockBa TU "HoBeblii Bek" (HoBokocuHO)' 'MockBa TU "Mepnosckuin"'

'MockBa TL "CemeHoBckuit"' 'MockBa TL "CepebpsaHbii Jom"'

'MpITvygn TPK "XL-3"' 'H.Hosropog TPL "PWO"' 'H.HoBropog TPL "®aHTacTuka™'
'"HoBocubupck TPL "lanepes HoBocubupck™' 'HoBocubupck TL "Mera
'Omck TU "Mera"' 'PoctoBHaJoHy TPK "MeraueHTp lopusoHT"'
'PocToBHalloHy TPK "MeraueHTp Fopu3oHT" OcTpoBHOR'
'PocTtoBHalloHy TU "Mera"' 'Cn6 TK "Hesckuiu UenTp"' 'CN6 TK "CeHHas™'
'Camapa TU "Menogma"' 'Camapa TL "NMapkXayc 'Ceprues Mocag TU "74""
'CypryT TPU "Cutu Monn"' 'Tomck TPLU "W3ympyaHbii Fopog"'

'TiomeHnb TPL "KpucTtann"' 'TiomeHb TU "TyaBuH"' 'TiomeHb TL "3eneHbiii beper™'
'Yoa TK "UeHTpanbHbii"' 'Yéa TU "Cemba" 2' 'Xumku TU "Mera™'

'UndpoBon cknag 1C-OHnanH' 'Yexos TPLU "KapHaBan™'

'AkyTck OpaxoHukupse, 56' 'AxkyTtck TU "LeHTpanbHein"'

'pocnaenb TU "AnbTaump"']

# &5 JiH el 0l
col cat_col(items_cat.item_category_name)



H=9 i : 84
List : ['PC - TapHuTypbl/HaywHukun' ‘Akceccyapbl - PS2' 'Akceccyapbl - PS3'
'Akceccyapbl - PS4' 'Akceccyapbl - PSP' 'Akceccyapbol - PSVita'

'Akceccyapbl - XBOX 360' 'Akceccyapbl - XBOX ONE' 'Bunetbl (Uudpa)'
'llocTaBka ToBapa' 'UrpoBble kKoHconum - PS2' 'UrpoBble koHconum - PS3'
'UrpoBble KoHconu - PS4' 'UrpoBble KoHcoau - PSP’

'Urposble KoHconn - PSVita' 'WUrposble koHconum - XBOX 360'

'"UrpoBble kKoHconu - XBOX ONE' 'Urposble KoHconu - [Mpouue' 'Urpel - PS2'
'"WUrpsl - PS3" "Urpel - PS4' 'Urpbl - PSP' 'WUrpbl - PSVita' 'Urpel - XBOX 360’
'"Urpbl - XBOX ONE' 'WUrpbl - Akceccyapbol gna wurp' 'WUrpsl Android - Uudpa’
'Urpel MAC - Uudpa' 'Urpel PC - [lononHUTEnbHble nspaHusa'

'"Urpbl PC - KonnekuuoHHble uspauua' ‘'Urpel PC - CTaHpgapTHble uspanus'

'"Urpel PC - Uudpa' 'KapTbl onnatsl (KuHo, My3bika, Urpel)'

'KapTbl onnatbl - Live!' 'KapTbol onnatbl - Live! (Uudpa)'’

"KapTbl onnaTtel - PSN' 'KapTel onnatel - Windows (Uudpa)' 'KuHo - Blu-Ray'
'KnHo - Blu-Ray 3D' 'KuHo - Blu-Ray 4K' 'KuHo - DVD'

'KnHo - KonnekuuoHHoe' 'KHuru - ApTbyKku, 3SHUmMknoneznum'

"KHuru - AyauvokHuru' ‘Kuuru - AyauokHuru (Uudpa)' 'Kuuru - AyamokHuru 1C'
'KHurun - busHec nutepatypa' 'KHurum - Komukcbl, MaHra'

'KHuru - KomnbwTepHas nutepaTtypa’ 'KHuru - MeTogudeckue maTtepuans 1C'
"KHurn - OTkpbITkKM' 'KHuru - Mo3HaBaTesNbHaa nuTepaTypa’

'"KHurn - MyTteBogutenn' 'KHuUrum - XypoxecTBeHHas nuTepaTypa’

'KHuru - Uudppa' 'Mysbika - CD nokanbHOro npoussofcTtsa’

'My3blka - CD ¢upmeHHOro npoussopcTBa' 'My3bika - MP3' 'My3bika - Bunun'
'My3bika - My3bikanbHoe Buaeo' 'My3bika - lMopgapo4Hble usgaHua'

'Mopjapku - ATpubyTtuka' 'Momjapku - FagxeTbl, poboTbl, cnopT'

'Mopapkn - Markue urpywkmn' ‘Mopgapku - HacTonbHble urpsl’

'Mofjapkn - HacTosbHble urpbl (KomMnakTHele)' 'Mogapku - OTKPbITKM, HakKaewhku'
'Mopapkn - Passutme' 'Mojapku - CepTuduxkatel, ycnyru' 'Mopgapku - CyBeHupbl'
'Mopapkn - CyBeHupbl (B HaBecky)'

'Mopapkn - Cymku, Anbbombl, KoBpuku a/mbium’ ‘Mojapku - Ourypku'
'Mporpammbl - 1C:MpepnpusTtue 8' 'Mporpammbl - MAC (Uudpa)'

'Mporpammbl - Ana gomMa u oduca' 'Mporpammbl - Ons goma u oduca (Ludpa)'
'Mporpammbl - O6y4atwme' 'Mporpammbl - Obydatwmne (Uuppa)' 'CnyxebHble'
'CnyxebHble - buneTbl' 'YnucTble HocuTenn (wnunb)'’

"YucTole HocuTenn (wTydHblie)' 'dnemeHTbl NUTaHua' ]

# &= 08

col cat_col(items.item_name)

H=2 = : 22170

List : ['! BO BJIACTM HABAXLEHMA (NNACT.) D'
"1ABBYY FineReader 12 Professional Edition Full [PC, UudpoBasa Bepcus]’
'**¥*B JYYAX CJIABbBI (UNV) D'

'f13bik 3anpocoB 1C:Mpeanpuatus 8 (+CD). XpycTanesa E.N.'
"Anyo pna Little Inu' 'Aiyo apakoHa (Mrpa npectonos)']

2K =l = @ 4y

train['date'] = pd.to_datetime(train['date'],format = '%d.%m.%Y")
train['year'] = train['date'].dt.year
train['month'] = train['date’'].dt.month

item_cnt_day : Z0iE NS=, item_price : & &H I N
SEY SH
HS

date block num : B2 E fol MEZH= A5 &
shop_1id,item id : & & 1D, OIOIE ID
item _price, item_cnt_day : OOl & Dt b ZHOHOH ==

H R R R R



sum_train = train.groupby( ['year', 'month'] ).sum()
sum_train



year month

2013 1

10
11
12

2014 1

10
11
12

2015 1

date_block_num

0
108613
242694
282327
367036
502015
603288
733404
769096
847818
967360

1575706
1192188
1167790
1298262
1168590
1256464
1400936
1417680
1645666
1463140
1666581
1901416
3008078
2124528
1795200
1819402
1519398
1527344
1583893
1666470

1767899

shop_id

3417068
3111582
4016457
3164978
3093999
3364700
3376156
3510787
3208314
3101078
3229598
4747485
3317287
2982160
3117514
2608134
2649821
2774465
2671321
2948523
2462241
2621774
2899400
4339498
2991797
2405142
2365258
1827819
1764840
1763694
1823463

1883430

item_id

1183971787
1076043980
1220911622
971345965
950372988
1047351238
1067060380
1065970958
957871641
966066011
974859705
1424369716
996727749
866201555
931084282
811885179
800026877
831994894
799658913
879409093
739754807
817071654
853857509
1330492992
906227293
753397832
737212776
589741486
566095394
568759443
589694328

579633738

item_price

8.221187e+07
7.558019e+07
8.429831e+07
6.151282e+07
5.727413e+07
6.334361e+07
6.219681e+07
6.543817e+07
7.270157e+07
7.391497e+07
7.960888e+07
1.431799e+08
8.572518e+07
7.783305e+07
8.355875e+07
6.638839%e+07
6.753802e+07
7.198654e+07
6.671338e+07
7.681620e+07
7.735488e+07
8.488921e+07
1.053448e+08
1.794057e+08
1.005736e+08
7.255950e+07
7.145842e+07
5.897193e+07
5.874271e+07
5.573324e+07
5.370635e+07

5.425592e+07

item_cnt_day

131479.0
128090.0
147142.0
107190.0
106970.0
125381.0
116966.0
125291.0
133332.0
127541.0
130009.0
183342.0
116899.0
109687.0
115297.0
96556.0
97790.0
97429.0
91280.0
102721.0
99208.0
107422.0
117845.0
168755.0
110971.0
84198.0
82014.0
77827.0
72295.0
64114.0
63187.0

66079.0



date_block_num shop_id item_id item_price item_cnt_day

year month

9 1618816 1638284 504444591 5.906161e+07 72843.0

10 1765962 1690024 577950482 6.553190e+07 71056.0

# 30 €= AMotl = 2 E

# item_cnt_day : HOHE NS=, item price : & &H =N

sum_train = sum_train.drop([ 'date_block_num', ‘'shop_id', 'item_id'], axis=1)
sum_train



year month

2013 1

10
11
12

2014 1

10
11
12

2015 1

item_price

8.221187e+07
7.558019¢e+07
8.429831e+07
6.151282e+07
5.727413e+07
6.334361e+07
6.219681e+07
6.543817e+07
7.270157e+07
7.391497e+07
7.960888e+07
1.431799e+08
8.572518e+07
7.783305e+07
8.355875e+07
6.638839%e+07
6.753802e+07
7.198654e+07
6.671338e+07
7.681620e+07
7.735488e+07
8.488921e+07
1.053448e+08
1.794057e+08
1.005736e+08
7.255950e+07
7.145842e+07
5.897193e+07
5.874271e+07
5.573324e+07
5.370635e+07

5.425592e+07

item_cnt_day

131479.0
128090.0
147142.0
107190.0
106970.0
125381.0
116966.0
125291.0
133332.0
127541.0
130009.0
183342.0
116899.0
109687.0
115297.0
96556.0
97790.0
97429.0
91280.0
102721.0
99208.0
107422.0
117845.0
168755.0
110971.0
84198.0
82014.0
77827.0
72295.0
64114.0
63187.0

66079.0



year month

item_price

9 5.906161e+07

10 6.553190e+07

item_cnt_day

72843.0

71056.0

sum_traindt ¥ & train OO & X| 7|

train.head()

date date_block_num shop_id

2013-
01-02

2013-
01-03

2013-
01-05

2013-
01-06

2013-
01-15

sum_train.head()

year month

2013 1

test.head()

ID shop_id
0 0 5
1 1 5
2 2 5
3 3 5
4 4 5

item_price

8.221187e+07
7.558019e+07
8.429831e+07
6.151282e+07

5.727413e+07

item_id
5037
5320
5233
5232

5268

59

25

25

25

25

item_id

22154

2552

2552

2554

2555

item_cnt_day

1

1

1

1

1

31479.0

28090.0

47142.0

07190.0

06970.0

item_price

999.00

899.00

899.00

1709.05

1099.00

item_cnt_day

1.0

1.0

-1.0

1.0

1.0

year

2013

2013

2013

2013

2013

month



test.tail()

214195

214196

214197

214198

214199

year, monthgE 7|& €2

* train,

train_df

train_df

2935844

2935845

2935846

2935847

2935848

ID
214195
214196
214197
214198

214199

shop_id
45
45
45
45

45

sum_train

item_id
18454
16188
15757
19648

969

= pd.merge(left=train,
right=sum_train,

date

2013-
01-02

2013-
01-03

2013-
01-05

2013-
01-06

2013-
01-15

2015~
10-10

2015-
10-09

2015-
10-14

2015-
10-22

2015-
10-03

how="left', on=['year',

date_block_num

33

33

33

33

33

2935849 rows x 10 columns

o0t &= HOlH M=

shop_id

59

25

25

25

25

25

25

25

25

25

item_id

22154

2552

2552

2554

2555

7409

7460

7459

7440

7460

item_price_x

999.00

899.00

899.00

1709.05

1099.00

299.00

299.00

349.00

299.00

299.00

2 &ICE

=

'month'], sort=False)

item_cnt_day_x

1.0

1.0

-1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

year

2013

2013

2013

2013

2013

2015

2015

2015

2015

2015



28 M, St 2 o]

1 1

A

from sklearn.linear_model import LinearRegression
from sklearn.ensemble import RandomForestRegressor
from sklearn.model_selection import train_test_split

=R-E

i
E
i

# 8= &8 2 Hold XA
sel = ['shop_id', 'item_id']
X_tr_all = train_df[sel]
X_test_all = test[sel]

label = "item_cnt_day_y"
y_tr_all = train_df[label]

X_train, X_test, y_train, y test = train_test_split(X_tr_all, y tr_all,
random_state=77)

model = LinearRegression() # Z2& A4
model.fit(X_train, y train) # 22 =¢&

model.score(X_test, y_test)
0.00028839456379425865
# %%time

model rf = RandomForestRegressor(max_depth=4) # 24 M4
model rf.fit(X_ train, y train) # 24 =&

model rf.score(X_test, y test)

0.007747604469701019

model = RandomForestRegressor(max_depth=4) # 22 M4
model.fit(X_train, y train) # 22 =&
pred = model.predict(X_test all) # 22 0=

sub[ 'item_cnt_month'] = pred
sub



ID item_cnt_month

0 0 115062.513818
1 1 115062.513818
2 2 115062.513818
3 3 115062.513818
4 4 115062.513818

214195 214195  113599.930714
214196 214196  113599.930714
214197 214197  113599.930714
214198 214198  115731.648109

214199 214199  114911.549108

214200 rows x 2 columns

M=

sub.to_csv("firstSub.csv", index=False)



